
NAAM VERGADERING:     DATUM:  

COPD werkgroep  24 juni 2025 

NOTULEN VERGADERING:    

 
Aanwezig:  Simone, Erwina, Patricia, Larissa, Shirley  
  
Notulist:  Heleen 
 
 

  Actie door: 

1.  Opening 
Shirley Caspir behaald 
Monique poh MCP inmiddels gestart met de caspir → begeleiding vanuit Erwina.  
Caspir 6 vernieuwde vorm: portfolio vervalt, meer gericht op praktijk. Side note: geen oproep 
meer voor module 6, dus zelf in de gaten houden wanneer deze herhaald moet worden!  
 

 
 

2.  
 

Mededelingen en aanvullingen agenda  
Geen aanvullingen  
 

 

3.  Bespreken notulen vergadering d.d.  11 februari 2025 
Geen aanvullingen notulen vorige vergadering  
 

 

4.  Doelstellingen  

• Cijfers stagneren iets door uitval POH MCB en het feit dat er nog steeds geen spiro’s 
afgenomen kunnen worden op de MCP.  

• Belangrijk dat hoofdbehandelaar, ICPC en deelname ketenzorg goed zijn geregistreerd. 
Nu 26 COPD patiënten niet goed geregistreerd, hierdoor lopen we vergoeding mis.  

 
 

POH’s  

5.  Doelstellingen werkgroep COPD voor 2025 

• Registratie longaanvallen gaat goed, aantal registraties neemt toe.  

• Percentage gebruik inhalatiecorticosteroïden niet verder gedaald, wel stuk lager dan 
landelijk gemiddelde.  Op den duur doel laten vervallen? Wel belangrijk om te blijven 
bespreken.  

• Wij staan op 40%: praktijk Hogendoorn kan niet meer afbouwen ivm aantal slechte 
patienten die niet kunnen afbouwen in overleg met de longart. 
Landelijk rond de 60% 

 

6.    

7.  Longaanvalplan  op de voorgrond bij hert spreekuur:  

• Longaanvalpan inzetten bij patiënten. CODEX blijven inzetten!  

• Alle praktijken 2x per jaar naar CODEX lijst actie ondernemen met de huisarts 

 

8.  Doelstellingen 2026  

• Doel 2 en 3 doortrekken en daarnaast het percentage verhogen van aantal patiënten 
met een longaanvalplan. Welk percentage is haalbaar/wat is het landelijk gemiddelde?  

• Doel aantal patiënten met dosis-aerosol verlagen d.m.v. omzetten naar poederinhalator. 
Handig om dan eerst te weten wat er vergoed wordt. Inzetten incheckdial door POH, 
dan omzetten naar poederinhalator.   
Dosis aerosol alleen bij noodzaak voorschrijven en anders een poederinhalator 
voorschrijven. Het betekent niet dat nu alle patiënten die op DA staan omgezet moeten 
worden, bij nieuwe patiënten dit in overweging meenemen. 

• Wijkverpleegkundigen staan open voor COPD zorg, maar hoe kunnen we het beste 
gegevens uitwisselen zodat het wel kloppend in het systeem komt?  

• Goed om te weten dat cijfers steeds meer losgelaten worden, meer persoonsgerichte 
zorg en minder vinken. 

 

9.  Brainstormen workshop 2026  

• Workshop praktisch houden. Praktisch verhaal fysio, welke oefeningen worden er 
gedaan?  

• Aandacht voor vapen! Kunnen we hier iets mee mbt scholen binnen Boskoop?  

 

10. Imis scholing  



• Mogelijk deels in workshop opnemen 

11. Vaste agenda punten:  

• Bij volgend overleg: delen van ervaringen van positieve gezondheid voorbeelden 

• Informatie van werkgroep COPD delen met de achterban 

 

12.  Agenda SGB: 

• Kwartaalborrel 19 december: afscheid Rob van 16.00 uur – 18.00 uur en daarna 
Kerstborrel  

• Workshop ouderen en DM: 23 september van 17.00 – 20.00 in de Plataan.  

 

13.  Afsluiting – rondvraag 

• Geen 

 

14. Data jaarplanning 2025 werkgroep COPD 

• 25 november 2025 12.30-13.30  op Medisch Centrum Parklaan 

 

 


